

Pártszervezetünk hogyan foglalkoznak a Disz népnevelőkkel

Lenin elvtárs azt tanítja: "Ellenőrizni az embereket, ellenőrizni a dolgok tényleges végrehajtását - ebben, még egyszer ebben, és csak ebben van minden munkának és politikának az alapja."

Ez a tanítás fokozott mértékben vonatkozik a Disz népnevelőkre is. Ezért a pártcsoport vezető elvtárs ellenőrizze a saját területén működő Disz népnevelőket is. Eszrevételeit beszélje meg az alapszervi agitációs felelőssel és közösen igyekezzenek megoldani a feladatokat. Az agitációs felelős és a kari agitációs felelős szintén beszélje meg a felmerülő problémákat közösen. Segítsék egymást agitációs szempontokkal. Központi feladatoknál legalább havonta egyszer tartsanak közös párt és Disz népnevelő értekezleteket, melyen a népnevelők egymás között kicsitől tapasztalataikat. Az alapszervi Disz vezetőségi ülésekről tudjon a pártcsoportvezető, de legjobb, ha személyesen is részt vesz azokon így szemmel tudja tartani az alapszervi Disz problémákat és azonnal tud segíteni a Disz vezetőségének. A Pártszervezetben beszéljék meg a Disz munkáját és a meglévő hibákon igyekezzenek segíteni. Adjunk Disz fiataljainknak feladatokat segítsük és ellenőrizzük azoknak végrehajtását, így jó alkalom nyílik fiataljaink nevelésére.

Befejezésül Farkas elvtárs szavai: "Ugy kell Pártunknak a Diszen keresztül nevelni a magyar ifjúságot, hogy a nagy pártunk minden körülmények között biztosan építhessen, hogy a magyar ifjúság elnyerje azt a megtisztelő címet, hogy népünk szeretett vezérének Rákosi elvtársnak az ifjúsága.

Lombos Béla

#### Az egyetemi Disz bizottság munkájáról.

Egy éve, hogy a főiskolai és egyetemi Disz szervezeteket összefogó Egyetemi DISZ bizottságot megválasztottuk és az elkezdte munkáját. Ha az elvégzett munkát értékelni akarjuk, akkor két periódust kell megkülönböztetnünk: az elmúlt iskolai év végéig és az ez év elejétől végzett munka periódusát. Az elmúlt évben komoly, a mozgalmi munkában jártas elvtársak kerültek be az Egyetemi Disz Bizottságba, a munka azonban mégsem volt kielégítő. Többször előfordult helytelen szervezés, a körültekintő ellenőrzés hiánya miatt helytelen kritika. Az egyes vezetőségi tagok nem fogták össze a hasonló funkciót viselő kari vezetőségi tagokat. Nem volt állandó a kapcsolat az alapszervezetekkel és a Kari Vezetőségekkel. Ezek a hiányosságok leginkább abból adódtak, hogy a Bizottság tagjai nem rendelkeztek megfelelő gyakorlattal, nem építettek ki széles instruktori hálózatot és nem foglalkoztak részletesen egy-egy munkaterülettel, hanem néhány adatot általánosítottak - legtöbbször helytelenül -. Ebben az évben gyökeresen megváltozott az Egyetemi Disz bizottság munkája. Szervezetebb, körültekintőbb, alap-

sabb munkát végeznek minden területen. Legdöntőbb segítség a munka megújítására Farkas elvtárs beszámolója volt, amelynek alapján felszínre kerültek a hiányosságok. De feltűnően nagy lendületet adott az is, hogy eltávolították Nyiri Katalint, a befurakodott kulcsfigúrát a Disz bizottságból. Egységesebb lett a vezetés az egész területen azáltal, hogy összevont titkári értekezleteket tartanak az alapszervi és kari titkároknak kéthetenként. Világosabbá válnak a hiányosságok és feladatok azáltal, hogy az Egyetemi Disz Bizottság felülvizsgálja az egyes munkaterületeket és a felülvizsgálat eredményeit közli a titkárokkal. Most komoly segítséget nyújt a Disz bizottság munkánkhoz, ennek eredményét az egyes Karok munkájában lehet lemérni.

Nagy István.